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Questao 01

Derive a funcao.

(a) f(z) = 186,5

(b) f(z)=bx—1

() f(z) =2 — 4z +6
(@) g(x) = 201 — 20)
() y=a%"

(6) Als) = —

(j) h(u) = Au® + Bu® + Cu
_z?+4z+3
() Jla) = w2+ 2
(m) H(z)=(z+a7")°
(m) u=Vt+4Vb

A
(0) z:FjLBey
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Questao 02

Ache os pontos sobre a curva y = 223 + 322 — 122 + 1 onde a tangente é horizontal.

Questao 03

Encontre equacoes para ambas as retas que sao tangentes a curva y = 1 + 22 e que

sao paralelas a reta 12x —y = 1.

Questao 04

1000 _ 1

Calcule lim
r—1 x — 1

Questao 05

Encontre um polinémio de segundo grau P tal que P(2) =5, P'(2) =3 e P"(2) = 2.

Questao 06

Derive.

2
3
e
£) 4=
) v o
(@) y = t2+2
&8 Y= W 3p

(h) y = e’(p+pyD)
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v =200

) 2t
() f(t) = Y
A
) 1) = 5~
(1) fla)=—
Questao 07

Se g for derivavel, encontre uma expressao para a derivada de cada uma das seguintes
fungoes.

(a) y = xg(x)
(b) y= g_a:)
(c) y= 9(z)

Questao 08

Encontre expressoes para as primeiras cinco derivadas de f(x) = x?e®. Vocé percebe
um padrdo nestas expressdes? Crie uma férmula para f™(z) e demonstre-a usando
a inducao matematica.

Respostas

Questao 1

(2) f(2) = 0 (b) f'(z) = 5 (¢) f'(x) =32°~4 (d) ¢(x) = 22~ 6z* (¢)
() A'(s) = 60/s° (g) R'(a) = 18a+6 (h) S'(p ) =3 ‘1/2 1({)y =

(3) W(u) = 3Au? + 2Bu+ C (k) y = %\/ﬂ Qxf ) j'(z) = 2,42 (m)
H'(z) =32*+3 3272 =327 (n) ' = 2¢~4° 4+ 10t*2 (0) 2/ = —10A/y** + Bev

_ 2—75
Y= _4f3
3e — 37

Questao 2
(_2721) € (17 _6)
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Questao 3
y=12rx — 15 ey =120 + 17

Questao 4
1000

Questao 5
Plx)=2*>—-2+3

Questao 6

(a) f'(x) = e"(2° + 32 + 20+ 2) (b) ¥/ = (x = 2)e”/2° (¢) ¢'(x) = 5/(2x + 1)* (d)

=5
2t(—t* — 42 +7)

H’(u):2u—1(e)F’(y):5+;—§+%(f)y’:%(g)y': e
() y = e_picjﬁ_pwm 2<> Y = 20— 1o () F0) = (;ﬁ—tﬂ) (k)
f(z) = B 1) f'(x) = @t oe

Questio 7

Questao 8
f® =[22 4+ 2nz +n(n — 1) e*
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